IND3003 – Produção Científica Doutorado

Requisito para defesa, o aluno deve apresentar:

(i) Um artigo aceito e um artigo submetido: 
a. Artigo aceito, o veículo de publicação deve atender a pelo menos um dos seguintes critérios: a.1. Que esteja no estrato A2 ou superior do Qualis vigente à época da publicação; a.2.  Cujo percentil no Scopus ou WoS seja >=75%. 
b. Artigo submetido, o veículo deve atender a pelo menos um dos seguintes critérios: b.1. Estar no estrato A4 ou superior do Qualis vigente à época da publicação; b.2. Cujo percentil no Scopus ou WoS deve ser >=50%; b.3. Ser uma das seguintes revistas, consideradas de relevância na Engenharia de Produção: Production, Gestão & Produção, Pesquisa Operacional.

(ii) O aluno deve se matricular em IND3003 no último período do Doutorado ou quando já tiver atendido ao requisito (i).


O aluno e seu orientador precisam constar como autores dos artigos.  O aluno terá o mesmo prazo para a entrega da versão final do artigo que o exigido pela Instituição para a entrega da versão final da dissertação/tese. Nos casos em que do trabalho de dissertação/tese resultaram bens patenteáveis, suscetíveis de registro ou de transferência de tecnologia, o artigo poderá ser substituído por um relatório descritivo da invenção, a ser também encaminhado à Administração Central da Universidade de acordo com o estabelecido na Portaria no 30/99 do Reitor.

Os artigos devem ser anexados a este formulário e enviados eletronicamente para <teti@puc-rio.br>, Cláudia Teti. Informar os dados do artigo neste formulário.
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